

追加中 1018 万 胆拖中 800 万 机选中 777 万

“花式”中大奖 领奖喜洋洋

春节前夕,云南昆明 1018 万、浙江舟山 800 万以及丽水 777 万元得主现身领奖。三地彩友所中均为体彩大乐透,分别采用了追加、胆拖和单式机选的方式。对于奖金的使用,有人打算让父母安享晚年;有人实现车厘子“财务自由”——走亲戚随便送;有人打算为两个孩子各买一套房。

■专题整理 陈敏

昆明彩友追加中 1018 万
“我还会回来的”



1018 万得主(左)领奖



中奖彩票

1月21日,云南昆明彩友黄先生现身省体彩中心,领走大乐透 1018 万元。

1月19日,在体彩大乐透第 19008 期开奖中,黄先生凭借一张 5 注 15 元投入的单式追加票,拿下 1 注 1018 万元一等奖。

黄先生最早接触大乐透,是因为身边的同事都在买。在这样的购彩氛围下,他也尝试着购买,久而久之成了业余消

遣的一种方式。据他介绍,他是一位“佛系”彩友,只有路过彩票店才会进去投注,“我也算是一位老彩友了,从超级大乐透,到 7 星彩,体育彩票的大盘玩法我都有买过,但我不算是一位技术型的彩友。我从不看走势图,分析数据等,就一个方法:机选。我没有固定的选号方式,享受随意投注的乐趣。”

当问及黄先生中奖后感受

时,他显得很平静,说:“买彩只要坚持守号,梦想总能照进现实。每期 15 元钱的投注,压力并不大,关键是能不能坚持下来。”

对于奖金的使用,黄先生已经有了打算:“首先会用来改善下家里的生活条件,然后拿出一部分让家里的老人安享晚年。至于彩票,以后还是老规矩,每期 5 注机选追加,我还会来领大奖的。”

凑上来说,那他俩凑凑,就一人出一半钱。”老王说,开奖之后他都不知道中奖了。前一天正在家里处理带鱼干,朋友打来电话说中了大奖,他还信将疑。

老王买彩票已经十几年了,大乐透是近两年才开始买,他记得是“大乐透十周年”时,他买了第一张大乐透彩票。

“我选号全凭感觉,比如我看好‘8’,就喜欢再加号码‘1’、‘11’,没有什么道理,就是看得顺眼。”老王说,因为常去体彩店,和几个朋友很熟了,经常给出几个号码大家一起买,就是从来不中。

“因为不中,后来我不常买了,但还是会去体彩店给他们出号码。”老王说,有一次他给朋友出了一组号码,朋友们看不上,没买,谁知那期刚好中了一等奖。

这次,老王本来也没想要买大乐透,朋友说你每次都能中三四个号码,干嘛不买啊,他这才仔细研究了走势图。

老王说,春节临近,年货都备好了,没想到来了这个最大的惊喜。

说起奖金的用途,老王表示,春节出门旅游已经来不及安排了,他打算买几箱车厘子、草莓,过年走亲戚时每家都送。

奖真的来到时,还是不敢相信。”小吴激动地说。得知自己中奖后,小吴赶紧将已经睡着的老公叫起来,“我跟他说了之后,他还以为自己在做梦。”

说到奖金的使用,小吴说,她家里没有着急用钱的地方,所以得知自己中奖后,她跟老公“连夜”商量了这笔钱该怎么花,“想给两个孩子每人准备一套房子,这样我们也就没有什么后顾之忧了。”

舟山彩友节前中出 800 万
“买车厘子走亲戚”

2月1日,浙江舟山彩友老王现身省体彩中心,将大乐透 800 万元大奖收入囊中。

1月30日,在体彩大乐透第 19013 期开奖中,老王凭借一张“前区 2 胆 7 拖+后区 1 胆 3 拖”的胆拖票,拿下 1 注 777 万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金 800 万元。

“我还要分给别人 300 多万呢。”老王说,大奖号码是他自己选的,彩票是和别人一起买的。

“我喜欢研究走势图,按照感觉选了号码,当时一看 210 元的票,我就说金额有点多。一个朋友

“刚开始的时候,我也会问问老爸,学点购买技巧。”小吴说,“后来生了孩子就没那么多时间了,买彩票都改成机选了。”

每到大乐透的开奖日,小吴都会去买,顺便看一下前一期有没有中奖。可是这一次,她鬼使神差地在网上开奖后查看了开奖号码,这一看不要紧,她发现自己竟然中奖了。

“虽然买体彩很久了,也希望有一天自己能中大奖,但是,当大

丽水二娃妈中 777 万
“给两个孩子各买套房”

2月1日,浙江丽水彩友小吴现身省体彩中心,领走大乐透 777 万元大奖。

1月30日,在体彩大乐透第 19013 期开奖中,小吴凭借一张 5 注 10 元投入的单式票,拿下 1 注 777 万元一等奖。

小吴是个 90 后,已经是两个孩子的妈妈。说起买彩票的经历,小吴说,受到爸爸的影响,对体彩有不错的印象,等到自己工作了之后,就开始经常买体彩了。

●传统足彩

黄石彩友中 380 万

开市第一天火速领奖

2月11日,湖北黄石彩友周先生赶在春节后第一个上班日,现身省体彩中心领走足彩 380 万元大奖。

当天上午,在传统足彩 14 场胜负游戏第 19016 期开奖中,周先生凭借一张 1728 元投入的复式票,中出一等奖 1 注、二等奖 11 注,奖金共计 380 万元。

据了解,周先生于 2 月 3 日购买的这张彩票,命中全部 14 场胜负结果,经过春节 7 天的等待,终中得大奖 380 万元。据彩票网点业主胡先生介绍:“他(中

奖者)平时就喜欢 14 场玩法,喜欢抓冷门。这一回好运降临,14 场被他全部猜中,新年开门第一件事,就是领大奖红包,别提多开心了!”

周先生坦言,体彩的其它玩法虽然也玩一些,也曾多次中过排列 3 等奖项,但最喜欢玩的还是 14 场胜负。由于他喜欢抓冷门,错过了许多次大奖,但也正是有错过,才让中奖的乐趣更持久。他说:“还会继续买下去,争取再中一次大奖!”

(陈敏/整理)

●排列 5

临沂彩友中 100 万

要清空媳妇“购物车”

近日,山东临沂彩友徐先生来到省体彩中心,领取了排列 5 奖金 100 万元。

1月10日,徐先生凭借一张 10 倍投、20 元投入的单式倍投票,摘取了排列 5 第 19010 期奖金 100 万元。当期的开奖号码为 42515。

徐先生说,他从 2006 年起,就开始购买体彩排列 3、排列 5 游戏,算起来有十几年了。这些年来,体彩的游戏品种发生了很多变化,可徐先生一直坚持投注排列游戏。

说起这次中奖,徐先生坦言没有什么“秘籍”,和很多排列 5

爱好者一样,都是利用自己的“心仪数字”进行投注。他把自己的生日和媳妇的生日各组合了一组号码,用自己的生日组合的那组号码投注几个月,再用媳妇生日组合的那组号码买几个月。“也没有想到能中大奖,一直觉得不中就算作公益了呗,牢记住媳妇的生日才最要紧,哈哈!”徐先生说,“还是媳妇有福气,给我带来了好运。”

说起这次奖金的用途,徐先生说:“回去后,我就把奖金全转到媳妇卡上,先给女儿把钢琴买了,再把媳妇的‘购物车’给清空一下。”

(陈敏/整理)

●观察

领奖不及时 过后两行泪

■陈敏

这个春节,彩市休市一周,相信有不少网点业主和彩友趁这难得的空闲,走进影院看了科幻片《流浪地球》。作为非科幻迷,笔者对影片最深的印象,莫过于极具魔性的交通提示语:道路千万条,安全第一,行车不规范,亲人两行泪。

节后刚开市,各地体彩业主重回岗位,投入了紧张的销售工作之中。此时各地体彩中心兑奖大厅也迎来了领奖的一波高峰。

2月12日(正月初八),甘肃省体彩中心迎来了 2 月 2 日中出的大乐透 1000 万元得主。大奖得主来自张掖,本来第二天便

可到兰州领奖,但忙着准备年货走不开,所以直到年后才领奖。

2月11日(正月初七),湖北省体彩中心迎来了足彩 380 万元大奖得主。该大奖于当天上午开出,但幸运得主早早就知道自己已猜中所有赛果,因遇到春节休市,这才赶在节后第一天现身领奖。

需要提醒的是,每年长假前后都是弃奖的高发时段。春节过后这一时段,购彩者尤其需要关注自己手中的彩票,莫让节前中出的彩票,因忘记核对而成为弃奖。正所谓:“中奖千万条,对奖第一条,领奖不及时,过后两行泪”。